



# Algoritm-X

ТОВ «Алгоритм-Х»  
ЄДРПОУ 41098587  
вул. Вікентія Хвойки, 18/14  
м. Київ, Україна, 04080  
тел.: (067) 431-02-02, (044) 221-74-82  
e-mail: info@algoritm-x.com.ua

20 ЛЮТ 2024

№ 2002/2

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Безпека інформаційних і комунікаційних систем»  
Спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Ціль освітньої-професійної програми «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» полягає в підготовці конкурентних на ринку праці фахівців в галузі інформаційних технологій, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання або практичні проблеми захисту інформації, використовувати і впроваджувати технології інформаційної та/або кібербезпеки.

Освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» відповідає місії Національного авіаційного університету (НАУ), у якій наголошується щодо внеску НАУ у розвиток суспільства на національному та міжнародному рівнях через генерацію нових знань та інноваційних ідей і надання високоякісних освітніх та науково-дослідних послуг громадянам України та іноземцям під час підготовки фахівців з кібербезпеки з урахуванням специфіки авіаційної галузі. У освітньо-професійної програми немає аналогів серед ЗВО України щодо врахування галузевого контексту функціонування авіаційного сектору.

Розробники програми пропонують здобувачам вищої освіти збалансований набір освітніх компонент. Перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти ступеня освіти магістр. Зміст усіх компетентностей орієнтовано на знання та уміння з використання новітніх методів та підходів у галузі забезпечення інформаційної безпеки та/або кібербезпеки. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у подальшій професійній діяльності зі спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації».

Заявлена ціль освітньої програми «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» дозволяє вважати її сучасною і цікавою для здобувачів вищої освіти та роботодавців в сфері кібербезпеки.

Зважаючи на зазначене, вважаю, що представлена освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» підготовки магістрів за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації» галузі 12 «Інформаційні технології» є відмінно структурованою та збалансованою, що здійснює підготовку висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців у сфері безпеки інформаційних і комунікаційних систем з урахуванням потреб ІТ ринку, а також авіаційної галузі України.

Начальник відділу  
інформаційних технологій з безпеки  
ТОВ «Алгоритм-Х»



Назарій КМЕТИК